EvotnTa 2n [oAAamAaoLdlw pe dLapoQovs TEdmovs - y ’fi\é

Aoxknoelg

1. ZvumAnowvw tov mivaka:
3X4= 4X2= 5X4= 8X2=
6X8= 9X5= 3X9= 3X9=
2X5= 6X9= 4X4= 7X9=
9X7= 7X8= 2X7= 6X4=
8X4= 3X3= 3X1= 3X10=

2. Kdve pe mpoooxn) tic mod&els:

25 43 19 22

x 13 X 12 X 24 x 20

IMooBfAnpata

1. Eva toevakL tov Aovva magk éxet 12 Payovia. Le kabe Boaydvt pmoovv
va kaBtoovv 4 mawdwx. [Téoa madk pmoget va petad€eL To TEeEVAKL

2. H Xowotiva pétonoe tic EVAOUTOYLEG KAl TOUG HAQKADOQOVS TOV elxe O€
Hx kaoetiva. Ot EvAoumoyiég Ntav 6 kat ot pHagkadogot Ntav 4 Popég
ntegroootepol. [I6oovg papradogoug eixe oty kaoetiva;

3. Xe évav kwvnuatoyeado vmaoxovv 16 ocepés kablopdtwv. Xe kdOe
oepa  vrtagxovv 25 kaBlopata. Ilooa xablopata vmapxovv otov

KIVNUATOYQAPO;

4. H Ioavva yéuioe pe avtokOAANTA oL €XEL OVYKEVTOWOEL VA AAUTIOV L
150 ogeAdwv. Le kdOe geAda k0AANOe 10 avtokoAANTa. [Tooa etvat OAa T
AVTOKOAANTA MOV €XeL ovYkevToWOoeL N Iwavve;
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IMagaderypa

1. Ze évav kwvnuatoyeado vmdoxovv 16 ocepéc kabwopuatwv. Le kdOe
oelpa  vrtagxovv 25 kaBlopata. Ilooa xablopata vmdoxovv otov

KIWVHUATOYQAPO
Avon
LxedTopaaore:

Ivwotd : Zepéc kabopatwv (16), aglopog kablopatwy oe kdBe oepa (25)
Ayvworta: ZuvoAikog aglOuog kablopdtwyv

I'vwoiCovpe mooca kablopata LVTIAEXOLV O i oelEd kKat OéAovpe va
Poovue mooa vtagxoLV oe 16 oepéc. Oa kKA vovpe TOAAATTAATIATHO.

Avvovpe: 25 X 16 =400 Am: Ztov kivnuatoypddo vrtagyovv 400 kaO.
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